



国网许昌市建安供电公司： 特巡设备 服务夏收

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 徐升 王鹏飞

5月26日晚，国网许昌市建安供电公司河街供电所组织员工对10千伏杨6河湾线、10千伏杨5郭庄线等高低压线路开展特巡，以及时发现并消除设备隐患，为即将到来的夏收工作保驾护航。

随着冬小麦逐渐成熟，有序收割，为了确保麦子安全，杜绝因为电力设备短路引起的麦田着火现象发生，国网许昌市建安供电公司早谋划、早准备、早行动，组织专人对所辖高低压线路开展特巡、夜巡，以及时发现设备缺陷，及时处理。对在巡查过程中发现的隐患，建立设备台账，实行销号处理，责任到部门、供电所，落实到人。组织调度员加强负荷监测，实时关注负荷变化和天气特

点，科学预测负荷增长趋势，合理安排检修计划。组织运维人员、供电所人员对所辖设备进行红外测温，对于输供电设备发热的情况，要求第一时间上报、第一时间处理。对电线杆上的警示标志进行更新和维护，组织共产党员服务队走进田间地头积极开展宣传，严防农用车辆在作业时触碰，保障线路安全，保障麦收群众生命和财产安全。

国网许昌市建安供电公司扎实做好备品备件的储备和维护工作，组织应急人员和应急车辆，以应对各类突发事件的发生。该公司还通过充分发挥共产党员先锋模范带头作用，严肃工作纪律，严格考核考评等多种方式，提升人员的责任感和使命感，为夏收工作安全、顺利完成，使小麦颗粒归仓做出积极努力。

车祸现场女子被困

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 姚浩瀚

5月28日8时10分，许昌市消防救援支队指挥中心接到群众报警称：许昌市陈庄街与魏文路交叉口向北200米发生两车相撞事故，一名女子被困车内。指挥中心立即调派文峰路消防站一辆抢险救援车、一辆城市主战车和12名指战员赶赴现场进行救援。

到达现场后发现一辆小型电动汽车与一辆轿车发生碰撞，碎玻璃碴和汽车配件散落一地，电动汽车车头受损严重，驾驶室变形。电动汽车的女驾驶员左腿被卡在方向盘下，不能脱身，情况十分紧急。

许昌消防成功救援

根据现场情况，指挥员迅速制订救援方案：抢险救援组负责破拆救人，其余人员负责警戒和疏散围观群众。战斗命令下达后，抢险救援组先利用撬杠等工具将电动汽车驾驶门撬开，随后把驾驶座位向后调节，再使用液压扩张器和剪断钳等工具进一步扩大救援空间。救援人员争分夺秒，默契配合，08时30分左右，成功将被困人员救出，并交由现场医护人员救治。

目前，该女子生命体征平稳，事故原因正在调查中。许昌市消防救援支队提醒广大车友：遵守交规，文明行车，才能保障生命和财产安全。

三门峡市消防救援支队多措并举 做好“三夏”麦收防火宣传工作

为切实做好农村“三夏”麦收防火工作，提高群众消防安全意识，连日来，三门峡市各地消防部门本着“贴近群众、贴近生活”的宣传理念，通过组建10个消防宣传小分队走进田间地头，广泛培

训基层“村干部”，启动乡村“大喇叭”，在村巷主干道、出入口、墙面等醒目位置设置消防标语墙、漫画墙等方式发布做好麦收防火安全提示。
(薛婷婷)

国网许昌市建安供电公司 防汛早行动 防患于未然

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 见习记者 张红
通讯员 徐升 寇凯

“大家一定要做好防汛物资的检查，确保防汛设施在可能出现汛情时能用、可用。”近日，国网许昌市建安供电公司运维检修部负责人寇凯在110千伏尚集变电站对值班人员叮嘱。

按照省市防汛工作相关要求，切实做好2020年防汛工作，确保建安区电网主汛期内安全度汛，国网许昌市建安供电公司采取班子成员统一领导，各部室主要负责人根据各自岗位性质统一谋划、积极协调，设立防汛办公室负责执行防汛领导组指令及公司防汛日常管理、抢险协调工作。

结合春检工作，深入开展自查，重点检查变电站主控室、配电室、保护室等房屋建筑屋面是否存在开裂、鼓包，落水管是否存在堵塞现象，对处在较低洼处的变电站，备好沙袋、沙子、铁锹、水泵等工具，全力保障站内设备安全。认真排查输电线路杆塔基础是否存在滑坡迹象威胁杆塔安全，处于河道内或河道边的输电杆塔基础防水冲刷是否可靠，杆塔拉线地埋是否存在水流冲刷裸露现象，杆塔接地是否合格。

下一步，国网许昌市建安供电公司将在发现的问题建立台账，实行逐条销号，确保在主汛期前整改完毕，全力保障电网安全稳定运行，更好服务广大客户用电。

襄城县供电公司 加强消防知识培训 护航安全生产



参培人员认真观看消防器材演示

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
通讯员 李春晖

为进一步增强员工消防安全意识和责任意识，规范公司消防安全管理，落实消防安全责任，预防和减少火灾事故，保障人身、电网和设备安全。5月26日，国网襄城县供电公司邀请消防专业教官为员工进行消防安全知识培训，该公司各级安全第一责任人、安全员及相关人员共计80余人参培。

在培训过程中，消防教官结合近年来的火灾案例，以图片和视频的方式讲述了火灾危害、日常工作和生活中要注

意防范的因素、火灾自救逃生和人员疏散方法，以及消费器材的使用方法。

针对家用电器引起的火灾及电力设施发生起火等危害，还作出重点讲解和演示，并提出具体防护措施。通过培训，提高了该公司员工的消防安全意识和对突发火情的应急处理能力。

下一步，该公司将结合此次培训内容，对重点部位、重要环节和消防设施开展安全大检查，针对发现的隐患和问题，明确专人专责及时整改消缺，真正做到防患于未然，为企业安全生产保驾护航。

遗失声明

●我司许昌海航天天快递有限公司名下两个分支机构名录：许昌海航天天快递有限公司西湖南街营业部、许昌海航天天快递有限公司禹州钧陶城营业部。此两个分支机构邮政许可证原件遗失，特此声明！

变更公告

许昌市东郡生态牧业有限公司（统一社会信用代码：91411000683158383U），现根据2020年5月27日股东决定，拟向登记机关申请变更公司经营范围，经营范围由对畜牧业、养殖业进行投资（法律法规规定需经专项审批方可经营的项目除外），生鲜乳收购、销售（凭有效许可证经营）变更为对畜牧业、养殖业进行投资（法律法规规定需经专项审批方可经营的项目除外）。建筑材料、五金、金属制品、钢材、农副产品的销售；仓储服务（不含危险品）；生鲜乳收购、销售（凭有效许可证经营）。

特此公告。

长葛市供电公司 多措并举 扎实推进电能替代

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
通讯员 赵娣 高铮

5月27日，长葛市供电公司业扩班成员到中龙机械厂向用户推广电能替代政策，宣传绿色电能知识和节能相关政策，指导企业进行电窑炉改造。

宣传现场，长葛市供电公司工作人员围绕电价政策、投资成本、运行成本等方面向客户介绍电能替代的优惠政策，通过算“经济账”的方式让客户更直观了解实施电能替代后，给企业带来的长远经济效益、安全效益和环保效益。为积极倡导“以电代煤，以电代油，

电从远方来”的能源消费新模式，该公司多措并举，扎实推进电能替代项目。以煤改电、油改电示范性电能替代技术为切入点，为社区居民发放电能替代宣传单，大力推广电锅炉、家庭电气化等电能替代项目，倡导“智能环保零排放”家庭生活理念。充分利用微信等新媒体，宣传绿色电能知识，树立节能环保理念，大力宣传电能替代的优点、好处，针对有意向煤改电的客户，实行特事特办，从申请到用电提供“一站式”全过程跟踪服务，满足客户用电需求，落实好电价政策，降低客户经营成本。